Le 15-01-2023
[Votre nom]
[Votre adresse courriel]
[Votre numéro de téléphone]
[Numéro et nom de rue]
[Code postal, ville, province]
  
[Nom du responsable de l'admission]
[Nom de l'université]
[Adresse de l'université, Ville, Code Postal]
 
 Monsieur/Madame(s) [Nom du responsable de l'admission],
 
Je vous joins cette lettre pour signifier mon intérêt de compter parmi vos étudiants dans le [Nom domaine d’étude] à votre prestigieuse [Nom de l'université] pour l'année universitaire [année]. En tant qu'étudiant passionné et déterminé, je suis convaincu que ce domaine est le meilleur choix pour moi et je suis impatient de poursuivre mes études universitaires à [Nom de l'université].
Au cours de mes années de secondaire, j'ai développé une forte passion pour les matières [nom des matières], que je continue de poursuivre avec succès. J'ai également participé à divers clubs et activités extérieures pour renforcer mes compétences en [compétence], ce qui m'a permis de développer une perspective globale et une pensée critique.
En outre, je suis convaincu que [Nom de l'université] est le lieu idéal pour poursuivre mes études postsecondaires en raison de sa réputation pour l'excellence académique et de la qualité de ses enseignants. Je suis également impressionné par les opportunités de recherche et les stages professionnels qui sont proposés aux étudiants.
Je vous remercie déjà à l’avance de l'attention que vous porterez à ma candidature. Je reste à votre entière disposition pour tout entretien ou toutes autres informations complémentaires.
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